
          Proverbe 

Cine are carte are parte. 

De cîte ori deschizi o carte, înveţi ceva din ea. 

O carte bună e un prieten adevărat; o laşi nu 

se supără; o crezi, nu te înşală. 

Păzeştete de omul unei singure cărţi. 

Cu cartea-n mînă şi minciuna-n gură. 

 

 

 

 

Cartea este tovarăş care nu te 

copleşeşte, prieten care nu te 

ademeneşte, partener care nu te 

plictiseşte…, este prieten care nu vrea 

să obţină ceva de la tine linguşindu-te, 

care nu umblă să te viclenească sau să 

te mintă, voind să te înşele”. 

                   Ibn Abd Rabbin  
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         „Citeşte! Numai citind mereu, creierul 

tău va deveni un laborator nesfîrşit de idei şi 

de imagini.”     M. Eminescu 

„Cele mai bune cărţi nu sunt tocmai acelea 

care ne învaţă, ci acelea care ne fac a cugeta 

peste cele cuprinse în ele.”    B. P. Haşdeu 

„Cartea este modul nostru de a dăinui şi 

oglinda mîntuirii omeneşti"  L. Kulikovski 

„Cartea este cea mai tămăduitoare iarbă a 

sufletului omenesc, bagheta fermecătoare cu 

ajutorul căreia pătrundem  într-o lume 

necunoscută şi miraculoasă – cea a 

necuprinsului.”  T. Savin 

„Cartea poate fi omorîtă prin indiferenţă”                                       

A. Silvestru 

„Cărţile sunt viaţa surprinsă în ceea ce are ea 

mai acut. Să spargem vitrinele în care nu se 

află o carte românească” G. Călinescu 

„Cartea este mixtură tămădiutoare a 

sufletului.”   M. Comstantinică 

 

„O sfintele mele cărţi…, pe care soarta mi le-

a scos înainte, căt vă datoresc că sunt om, că 

sunt om adevărat, ca oamenii din ţările unde 

nu s-a întrerupt niciodată  cultura şi de 

aceea, cu toată lipsa unei averi, moştenită 

sau cîştigată, cu cîtă nesfîrşită iubire, cu cîtă 

nesăţioasă patimă v-am cules de pe toate 

drumurile, din toate tristrele colţuri ale 

părăsirii voastre, din împrăştierea căror 

furtuni şi catastrofe cosmice, pentru a face 

din voi ce a lăsat mai preţios omenirea de 

pretutindeni şi de oriunde.”  N. Iorga  

 

 

 

Cărţile trebuie să formeze oameni, nu 

biblioteci.”  F. Calafateanu 

„Nu mi se pare nimic mai interesant, mai 

atrăgător ca o colecţie de foi tipărite, 

aranjate în grup, sub forma unui volum şi 

care cuprinde toată viaţa de inimă şi de 

minte a unui om de elită.”   V. Alecsandri 

„Lumea-i ca o carte, cartea-i ca o lume.”              

M. Cimpoi 

„Citind, trebuie să faci eforturi: să înţelegi 

ceea ce citeţti şi să reţii ceea ce înţelegi”         

I. D. Bălan 

„Cartea este testamentul unei generaţii către 

alta, este sfatul unui bătrîn care moare cître 

adolescentul care intră în viaţă, este ordinul 

transmis  de santinela schimbului său. Toată 

viaţa umanităţii este în carte. Treburile, 

oamenii,statele au dispărut – cartea a rămas. 

Prin lectură omul supraveţuieşte.  A Herzen 

 

 


